



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Руководитель коммерческой организации в Горноправдинске стал фигурантом уголовного дела о невыплате заработной платы



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, осуществляющей деятельность в г.Горноправдинске. Он подозревается в невыплате заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, в нарушение требований трудового законодательства подозреваемый не выплатил в полном объеме свыше двух месяцев заработную плату 14 работникам. При этом возможность для выплат имелась, но денежные средства направлялись на другие цели. Сумма задолженности составила более 2,4 миллионов рублей.

Следствием будут приняты исчерпывающие меры к восстановлению прав граждан и погашению задолженности по заработной плате в полном объеме. По уголовному делу проводятся следственные действия.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1799748>